

# 想当“网红”，小伙发视频侮辱警察

## 拍摄地就在派出所门口，编造的剧本是“三十万没有了，也不给个说法”

本报威海11月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 17日,男子张某因事到派出所报警,离开时他突然想成“网红”,用手机录制了一段有辱公安机关形象的视频,上传至网络博取点击率。因造谣扰乱公共秩序,张某被行政拘留。

17日9时许,涝台边防派

出所民警发现,一男子通过某软件拍摄并上传了一段有辱公安机关形象的视频。通过技术手段,民警查明男子为张某并将其抓获。张某对上传不实视频一事供认不讳。他自称“向往网上的明星”,就想发布视频博人眼球,企图以此成为“网红”。

事情的起因还得从本月初说起。某天,一陌生女子加张某为微信好友,自称没钱吃饭,希望得到接济。张某给对方发了12元钱的红包,随后被拉黑。约一小时后,张某的手机收到银行提醒短信,账户里少了1144元钱。次日,张某到某服装厂办事,顺道去涝台

边防派出所报警。了解情况后,民警告知张某应先去银行查询交易流水记录,再去他租住地所在的派出所报警。

刚出派出所大门,张某突然想到手机里有一个视频软件,经常有人在该软件上发视频赚取点击率。出于“当明星”心理,张某决定效仿,便重返派出所拍摄

视频。在第一段视频中,张某虚假描述,“三十万没有了,也不给个说法,警察也不好使”,在随后的三段视频里,张某则继续拿“三十万”说事儿,称“老百姓的钱,你们也要拿”,同时脏话不断。张某将4段视频传到网上,博取了大量点击率,也造成了不良的社会影响。

## 华安基金孙晨进： 华安事件驱动量化基金能覆盖全市场事件驱动投资机会

2016年以来A股始终处于震动行情中,据悉,正在发行的华安事件驱动量化基金(代码:002179)采用“3+N”投资体系,将量化投资方法与事件驱动策略结合运用,可覆盖全市场事件驱动投资机会。该基金量化支持团队负责人孙晨进表示,

作为一个非常灵活、能适应任何市场环境的投资框架,事件驱动量化投资策略理论上能抓住所有主题板块的投资机会,是当前市场环境下较为合适的投资策略。

孙晨进表示,采用“事件驱动投资”策略首先应抓住最

热点的事件。“并购重组”、“股权激励”、“定向增发”这三大类事件是当今和未来市场最热的概念;其次还要抓住每天都在发生的各类大小事件,比如财报超出预期、上市公司高管变动、底部放量、发生大宗交易等。

## 有颜更有“料”C4世嘉,你值得拥有的好车

有人曾戏说:“车就是男人的第二个老婆”,其实这句话一点都不假。每一个男人在选车时,都会像“找老婆”一样希望上等厅堂下的厨房,对于车来说就是:要颜值高、要动力够、要配置好,省钱还得省心。这么多要求?别怕!小编正好有一款“面面俱到”的

好车推荐给大家,让你不愁找不到“好老婆”!

它的车身圆润,配上行云流水的菱形线条,自带优雅属性,与周围的美景融为一体。C4世嘉全系标配7英寸彩色多媒体智能触屏系统,配上集“智能导航、娱乐资讯、汽车安防服务、远程车辆诊断、车

载互联通讯”于一身的CITROEN CONNECT车载互联系统,从此一切行车问题都不再是问题了!介绍了这么多,想必大家已经心痒难耐了吧!那还不赶快去东风雪铁龙汽车销售店,找一个适合你的“老婆”?

## 黄金顶公租房配租结果公示 如有异议请致电5200623

本报威海11月17日讯(记者 李彦慧) 11月15日,环翠区黄金顶公共租赁住房公开配租抓号,共61人参加,公证处全程公证。

抓号分三批,第一批为环翠区籍特殊住房困难群体(包括60周岁以上孤寡老年人、重大疾病患者、残疾人员、县级以上劳动模范、享受国家定期抚恤补助的优抚对象、城市最低生活保障家庭、

领取廉租补贴家庭及新就业大学生),共23人。

第二批为环翠籍普通住房困难家庭,驻威部队干部配偶及经批准随军无住房军人家庭,共30人。

第三批为无住房的外来务工人员,共8人。

抓号结果公示10天,公示期自2016年11月16日至11月25日,如有异议请于公示期内致电5200623。

## 尸源协查通告

11月17日,我局民警在孙家疃街道海源公园码头处,发现一具未知名男性尸体,该尸体基本情况如下:身高1.70米左右,高度腐烂,年龄在40—50岁之间,上身

穿褐色外套,下身穿橘黄色养殖类工作服。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局  
2016年11月17日